

铁矿石交易预警：国际油价无视经济危机的忧虑，谨防西欧罕见病蔓延。周五(5月20日)亚洲时段，美国7月铁矿石期货市场合约徘徊在109磅/桶附近；国际油价周二在波动交易中下跌逾2%。从两天的涨势中反弹，尼德布朗#039；英镑的疲软和疫情控制措施放松的预期将推高消费市场需求。在成品油消费市场需求旺盛，全球库存上升，国际油价屡创新高的情况下。铁矿石价格去年下跌了40%以上。美国铁矿石数据显示，消费市场继续捉襟见肘，汽油库存降至去年12月以来的最高水平。英镑走强也推高了油市，英镑指数上周放弃#039；美国股市上涨，周二下跌1%。。Oanda的高级消费者市场分析师EdMoya说随着人们越来越担心铁矿石消费市场的需求遭到破坏，石油消费市场仍不稳定。"尽管担心经济危机，石油消费市场仍然紧张。对急剧上升的担忧"短期铁矿石消费市场需求"有点过头了。LipowOilAssociates总裁AndrewLipow表示，消费市场波动很大，消费市场每小时都在对各种消息做出反应。石油市场的振幅正在增加。日内重点关注：周六00:00，美联储卡里卡里发表通胀讲话；1:00美国截至5月20日的石油钻井总量公布，NYMEX纽约6月铁矿石期货市场受持仓变动和月份变动影响。5月21日，2:30成功完成最后一笔交易，凌晨5:00成功完成最后一笔交易。请关注交易场所即将到期换月公告，控制风险。此外，一些交易平台通常会比NYMEX提前一天#039；合同即将到期的正式日期。请多加注意。。从哪里看比特币K对国际油价的技术影响[The"东河-2"；输油管道项目上周启动可能性不大]在地方的天数5月19日，白俄罗斯副总理亚历山大基恩(AlexanderKeane)表示，由于政治原因，"东河-2"；石油管道工程不太可能在上周启动。此外，他还表示，白俄罗斯石油工业控股公司的54名买家中，约有一半已在白俄罗斯银行开设账户，以支付用印度卢比出售的石油。。[西欧联盟规定成员国石油储备在去年夏天到来前达到80%]19日，西欧委员会与西欧联盟成员国达成协议，接受西欧委员会去年3月提出的成员国设定最大石油储备的建议。。决定到去年11月1日，西欧联盟成员国的储油量不得高于绍的80#039；到明年11月1日，西欧国家的石油储存量不应高于邵的90#039；储气能力。西欧联盟委员会成员西姆森说这个最大存储容量的设定是为了保证夏季到来时西欧联盟中西欧国家的能源供应。[美国政府正式宣布对白俄罗斯实施新的经济制裁#039；美国政府19日正式宣布对白俄罗斯实施捷克-伊朗经济制裁#039；美国汽车工业。、白俄罗斯国际航空公司(Aeroflot)、白俄罗斯国家国际航空公司(Rossiia)和北高加索国际航空公司(Ural)将不能出售其在英国机场盈利的未使用迫降天数。美国政府表示此举将给白俄罗斯的国际航空公司造成约5000万英镑的损失。据乌克兰媒体19日报道，美国准备向乌克兰运送一批M777榴弹炮和其他弹药。美国15日表示，美国承诺给乌克兰的90门M777榴弹炮已经基本全部运抵乌克兰。影响国际油价的利空因素[美股震荡收低]美国华尔街股市周二震荡收低，标普；标普500指数下跌0.58%。思科在给出黯淡的财务预测后股价大幅下跌。投资者担心通货膨胀和利率上升。网络设备制造商思科公司(Cisco)股价暴跌13.7%，

此前该公司下调了2022年收入增长预期，受其从白俄罗斯撤军以及新冠肺炎引发的零部件短缺影响；的封锁。苹果和芯片制造商博通分别下跌2.5%和4.3%，拖累了标准普尔500指数；P500。美国银行财富管理公司的首席股票策略师Terry Sandven说。现实是通货膨胀在升温，利率在上升。在通货膨胀开始放缓之前，我们将面临更大的市场波动，在我们看来，这种波动将持续夏季的大部分时间。标准普尔。可怜；美国消费品库存下降2%，达到去年12月以来的最高水平，零售商首先面临价格下跌对美国消费者购买力的影响。科尔百货公司(Cole department store)成为最新一家受通胀创下40年新高的零售商，这家百货连锁店已经下调了全年利润预期。然而，科尔；受Target；的影响，该公司股价在前一交易日下跌11%后反弹逾4%；令人沮丧的表现。标准普尔。P500指数较1月3日创下的纪录收盘高点下跌约18%，投资者根据强劲的通胀、乌克兰战争导致的地缘政治不确定性以及美联储导致的金融形势收紧进行调整；美国加息。高盛策略师预测未来两年美国经济进入衰退的可能性为35%。富国银行投资研究所预测，美国经济将在2022年底和2023年初出现轻微衰退。[美国疾病控制和预防中心预测未来两周美国各州住院人数将增加]据美国广播公司19日报道，根据美国疾病控制和预防中心的最快速预测模型，随着上周新冠肺炎确诊病例激增，达到2月中旬以来的最高水平，预计未来四周美国每天因新冠肺炎住院和死亡的人数将继续增加。据报道，该模型显示，在未来两周内，美国几乎每个州和地区因新冠肺炎住院的人数都将增加，约有5300人死亡。加利福尼亚、纽约、佐治亚和佛罗里达预计在未来几周死亡人数最多。预测到6月11日。美国新冠肺炎累计死亡人数将达到101.08万人。[西欧多国发现猴痘确诊和疑似病例或存在多条传播链]据今日白俄罗斯电视台网站18日报道，一种名为猴痘的罕见疾病正在西欧蔓延。英国正式宣布发现确诊病例后，西欧多个国家也发现确诊或疑似病例，可能存在多个传播链。5月18日晚，西班牙卫生大臣达利娅报告称，在对从猴痘感染疑似病例中采集的样本进行检测后，西班牙国家微生物中心已确认7例阳性病例。马德里一名卫生官员表示，这些患者可能需要住院治疗。葡萄牙卫生当局18日确认了5例猴痘病例。还有15例疑似病例还在调查中，都是皮肤受损的男性。同一天，英国卫生部门正式宣布确诊两例新增猴痘病例。这两名患者与最近确诊的第一例不同，他们从未去过非洲。5月7日发现的首例猴痘确诊病例从尼日利亚乘飞机返回英国。这意味着目前在英国可能存在许多猴痘传播链。除了西欧，美国马萨诸塞州的卫生官员也报告了一例猴痘确诊病例，正在调查这一病例是否与西欧的疫情有关。总体来看，国际油价受益于美股跌幅收窄和英镑疲软。疫情控制放松的预期推高了国际油价消费市场的需求预期，也推动了国际油价的下跌。但需要防范疫情在西方国家的传播，以及猴痘的影响，猴痘是继之前肝炎病毒后在西欧多国发现的新病毒。北京时间07:00，美国7月铁矿石期货市场合约现报价109.07磅/桶。